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Reper t or i o n.  10055             Fasci col o n.  3048 
================================================== 

VERBALE DI ASSEMBLEA ORDINARIA 
del l a " Dmai l  Gr oup S. p. A"  con sede i n Pont assi eve 

( Fi r enze)  
================================================== 

Repubbl i ca I t al i ana 
L' anno duemi l aci nque quest o gi or no quat t r o del  mese 
di  maggi o 

4 MAGGI O 2005 
i n Sest o Fi or ent i no,  Vi a Per t i ni  n.  80,  al l e or e 
9, 00.  
A r i chi est a del l a "Dmail Group - S.p.A." con sede 
l egal e i n Pont assi eve,  l oc.  Le Si eci  ( Fi r enze) ,  Vi a 
Ar et i na n. r o 25,  soci et a'  con azi oni  negozi at e pr es-
so i l  Nuovo Mer cat o gest i t o dal l a Bor sa I t al i ana 
S. p. A. ,  avent e i l  capi t al e soci al e di  Eur o 
15. 300. 000, 00 i nt .  ver sat o,  numer o di  i scr i zi one nel  
Regi st r o I mpr ese di  Fi r enze e codi ce f i scal e 
12925460151.  
I o Dot t .  RI CCARDO CAMBI ,  Not ai o i n Bagno a Ri pol i ,  
con st udi o i n Vi a R. Pi zzi  n. 42,  i scr i t t o al  Col l egi o 
Not ar i l e dei  Di st r et t i  Ri uni t i  di  Fi r enze,  Pi st oi a e 
Pr at o,  ader endo al l a r i chi est a,  mi  sono r ecat o nel  
pr eci sat o l uogo per  ver bal i zzar e i n f or ma pubbl i ca 
l o svol gi ment o del l ' assembl ea or di nar i a del l a pr e-
det t a soci et a' .  
A nor ma del l ' ar t .  13 del  v i gent e st at ut o soci al e 
assume l a pr esi denza del l ' assembl ea e   

s i  cost i t ui sce 
-  De Car ol i s Adr i o Mar i a nat o a Pader no Dugnano ( MI )  
i l  27 gi ugno 1967,  domi ci l i at o per  l a car i ca pr esso 
l a sede del l a soci et a' ,  nel l a sua vest e di  Pr esi den-
t e del  Consi gl i o di  Ammi ni st r azi one e l egal e r appr e-
sent ant e del l a soci et a' ,  del l a cui  i dent i t a'  
per sonal e i o Not ai o sono cer t o,  i l  qual e con i l  mi o 
consenso r i nunzi a al l ' assi st enza dei  t est i moni .  

* * * 
CONSTATAZIONI DEL PRESIDENTE 

* * * 
I n pr i mo l uogo i l  Pr esi dent e accer t a:  
-  che del  Consi gl i o di  Ammi ni st r azi one,  ol t r e ad 
esso Pr esi dent e.  sono pr esent i  i  s i gnor i :  
-  Gi anl ui gi  Vi gano' ,  Ammi ni st r at or e del egat o;  
-  Maur i z i o Val l i t i ;  
-  Gi no Fr anci ni ;  
-  Uber t o Gucci  Ludol f ;  
-  Gi ul i ano Vaccar i ;  
ment r e ha gi ust i f i cat o l ' assenza i l  Consi gl i er e 
Gi ancar l o Fer r ar i o;  
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-  che del  Col l egi o Si ndacal e sono pr esent i  i  Si ndaci  
Ef f et t i v i  s i gnor i :  
-  Mar i o Al ber t o Gal eot t i  Fl or i ,  Pr esi dent e;  
-  Car l o Bossi ;  
-  Angel o Gal i zzi .  
I l  Pr esi dent e pr opone qui ndi  al l ' assembl ea,  ai  sensi  
del l ' ar t .  13 del l o st at ut o soci al e,  di  af f i dar e l e 
f unzi oni  di  segr et ar i o al  sot t oscr i t t o Not ai o Ri c-
car do Cambi  e t ut t i  i  soci  appr ovano.  
I l  Pr esi dent e const at a:  
-  che l ' assembl ea or di nar i a dei  soci  e'  st at a r ego-
l ar ment e convocat a per  oggi  i n seconda convocazi one,  
i n quest o l uogo,  al l e or e 9, 00 a nor ma di  l egge e di  
st at ut o,  come da avvi so pubbl i cat o  sul  quot i di ano 
" La Nazi one"  del  25 mar zo 2005 con i l  seguent e  

Ordine del giorno 
" 1)  bi l anci o di  eser ci zi o al  31 di cembr e 2004,  r el a-
z i one degl i  ammi ni st r at or i  sul l a gest i one,  del  Col -
l egi o Si ndacal e e del l a soci et à di  r evi si one;   del i -
ber azi oni  i ner ent i  e conseguent i .  Pr esent azi one del  
bi l anci o consol i dat o al  31 di cembr e 2004;  
2)   nomi na del  Consi gl i o di  Ammi ni st r azi one per  i l  
t r i enni o 2005- 2007,  pr evi a det er mi nazi one del  numer o 
dei  component i ;  det er mi nazi one dei  compensi  al  con-
si gl i o di  ammi ni st r azi one ;  
3)    nomi na del  Col l egi o Si ndacal e,  del  Pr esi dent e e 
dei  r el at i v i  compensi " ;  
-  che l ' assembl ea i n pr i ma convocazi one,  convocat a 
per  i l  26 apr i l e 2005,  è'  andat a deser t a,  come r i -
sul t a dal  ver bal e r edat t o i n t al e dat a da me Not ai o,  
r eper t . n.  10014/ 3029 e che di  c i o'  e'  st at o pubbl i -
cat o apposi t o avvi so sul  quot i di ano " La Repubbl i ca"  
 i n dat a 22 apr i l e 2005.  
-  che r i guar do agl i  ar goment i  al l ' or di ne del  gi or no 
sono st at i  r egol ar ment e espl et at i  gl i  adempi ment i  
pr evi st i  dal l e vi gent i  nor me di  l egge e r egol ament a-
r i .  I n par t i col ar e:  
-  i l  pr oget t o del  bi l anci o d' eser ci z i o ed i l  bi l an-
ci o consol i dat o,  appr ovat i  dal  Consi gl i o di  Ammi ni -
st r azi one i n dat a 29 mar zo 2005 sono st at i  deposi t a-
t i  pr esso l a sede soci al e e l a Bor sa I t al i ana s. p. a.  
dal l ' 11 apr i l e 2005;   
-  che l e r el azi oni  degl i  ammi ni st r at or i  sul l a ge-
st i one,  l a r el azi one annual e sul l a cor por at e gover -
nance,  appr ovat i  dal  Consi gl i o di  Ammi ni st r azi one i n 
dat a 29 mar zo 2005 sono st at i  deposi t at i  pr esso l a 
sede soci al e  e l a Bor sa I t al i ana S. p. A.  dal l ' 11 
apr i l e 2005;  
-  l e r el azi oni  del  Col l egi o Si ndacal e e del l a soci e-
t a'  di  r evi s i one sono st at e deposi t at e con l e st esse 
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modal i t a'  dal l ' 11 apr i l e 2005;  
-  l e r el azi oni  degl i  ammi ni st r at or i  sugl i  al t r i  ar -
goment i  al l ' or di ne del  gi or no sono st at e deposi t at e 
con l e st esse modal i t a'  dal l ' 11 apr i l e 2005;  
-  che t ut t a l a document azi one e'  st at a i nvi at a a 
col or o che ne hanno f at t o r i chi est a,  nonche'  r esa 
di sponi bi l e sul  s i t o i nt er net  del l a soci et a'  e con-
segnat a a t ut t i  gl i  azi oni st i  o l or o del egat i  pr e-
sent i .  
-  che,  essendo i nt er venut i  n.  5 azi oni st i  r appr esen-
t ant i  i n pr opr i o o per  del ega n.  3. 580. 570 ( t r emi -
l i oni c i nquecent ot t ant ami l aci nquecent oset t ant a)  azi o-
ni  or di nar i e par i  al  46, 80% ( quar ant asei  v i r gol a 
ot t ant a per  cent o)  del l e n.  del l e n.  7. 650. 000 ( set -
t emi l i oni  sei cent oci nquant ami l a)  azi oni  or di nar i e 
cost i t uent i  i l  capi t al e soci al e di  Eur o 
15. 300. 000, 00 ( qui ndi c i mi l i oni t r ecent omi l a) ,  l ' as-
sembl ea i n seconda convocazi one e'  val i dament e co-
st i t ui t a a t er mi ni  di  l egge e di  st at ut o e puo'  de-
l i ber ar e su quant o post o al l ' or di ne del  gi or no r i -
ser vandosi  di  comuni car e nel  cor so del l ' assembl ea,  
pr i ma di  c i ascuna vot azi one,  i  dat i  aggi or nat i  sul l e 
pr esenze.  
I l  Pr esi dent e comuni ca che:  
-  ai  sensi  del l ' ar t .  11. 5 del l o st at ut o soci al e,  a 
cur a del  per sonal e i ncar i cat o e'  st at a accer t at a l a 
l egi t t i mazi one degl i  azi oni st i  pr esent i  ad i nt er ve-
ni r e al l ' assembl ea ed i n par t i col ar e e'  st at a ver i -
f i cat a l a r i spondenza al l e v i gent i  nor me di  l egge e 
di  st at ut o del l e del eghe por t at e dagl i  i nt er venut i ;  
-  l ' el enco nomi nat i vo dei  par t eci pant i  i n pr opr i o o 
per  del ega,  compl et o di  t ut t i  i  dat i  r i chi est i  dal l a 
Consob,  ver r a'  al l egat o al  ver bal e qual e par t e i nt e-
gr ant e del l o st esso,  uni t ament e al l ' el enco del l e 
per sone ammesse ad audi endum;  
-  che nessun soci o s i  e'  avval so del l a f acol t a'  di  
vot ar e per  cor r i spondenza;  
-  ai  sensi  del  decr et o l egi s l at i vo n.  196/ 2003 ( co-
di ce i n mat er i a di  pr ot ezi one dei  dat i  per sonal i )  i  
dat i  dei  par t eci pant i  al l ' assembl ea vengono r accol t i  
e t r at t at i  dal l a soci et a'  escl usi vament e ai  f i ni  
del l ' esecuzi one degl i  adempi ment i  assembl ear i  e so-
ci et ar i  obbl i gat or i ,  come speci f i cat o nel l ' i nf or ma-
t i va  ex ar t .  13 del  ci t at o decr et o l egi sl at i vo mes-
sa a di sposi z i one di  t ut t i  gl i  i nt er venut i ;  
-  i l  ver bal e del l a pr esent e assembl ea cont er r a'  l a 
s i nt esi  degl i  i nt er vent i  con l ' i ndi cazi one nomi nat i -
va degl i  i nt er venut i ,  del l e r i spost e f or ni t e e del l e 
event ual i  di chi ar azi oni  di  comment o;  
-  l o svol gi ment o del l ' assembl ea vi ene audi o r egi -
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s t r at o al  sol o f i ne di  f aci l i t ar e l a r edazi one del  
r el at i vo ver bal e e che l a r egi st r azi one ver r a'  con-
ser vat a per  i l  t empo st r et t ament e necessar i o al l a 
r edazi one del  ver bal e e qui ndi  sar a'  cancel l at a,  
come pr eci sat o nel l ' i nf or mat i va ex ar t .  13 del  de-
cr et o l egi s l at i vo n.  196/ 2003 messa a di sposi z i one 
di  t ut t i  gl i  i nt er venut i ;  
-  che è st at o consent i t o ad esper t i ,  anal i st i  f i nan-
zi ar i  e a gi or nal i st i  accr edi t at i  e a r appr esent ant i  
del l a soci et à di  r evi s i one di  assi st er e al l ' odi er na 
assembl ea e che per  f ar  f r ont e al l e esi genze t ecni -
che ed or gani zzat i ve dei  l avor i ,  assi st ono al l ' as-
sembl ea al cuni  di pendent i  e col l abor at or i  del l a so-
ci et à.  
I l  Pr esi dent e da'  at t o:  
-  che i l  capi t al e soci al e è di  Eur o 15. 300. 000, 00 
( qui ndi c i mi l i oni  t r ecent omi l a)  suddi v i so i n numer o 
n.  7. 650. 000 ( set t emi l i oni  sei cent oci nquant ami l a)  
azi oni  or di nar i e del  val or e nomi nal e di  eur o 2, 00 
( due vi r gol a zer o)  c i ascuna e che l e azi oni  del l a 
soci et a'  sono ammesse al l e negozi azi oni  pr esso i l  
segment o Techst ar  del  Nuovo Mer cat o or gani zzat o e 
gest i t o da Bor sa I t al i ana spa;  
-  che l a soci et a'  at t ual ment e non det i ene azi oni  
pr opr i e;  
-  che i n base al l e r i sul t anze del  l i br o dei  soci  e 
t enut o cont o degl i  aggi or nament i  r el at i vi  al l ' odi er -
na assembl ea,  del l e comuni cazi oni  r i cevut e ai  sensi  
del l ' ar t .  120 d. l gs.  N.  58/ 98 e del l e al t r e i nf or ma-
zi oni  a di sposi z i one,  i  sogget t i  che r i sul t ano,  di -
r et t ament e o i ndi r et t ament e,  possessor i  di  azi oni  i n 
mi sur a super i or e al  2% del  capi t al e soci al e sot t o-
scr i t t o e ver sat o sono i  seguent i :  
= Bai gui ni  Angel o t i t ol ar e di  n.  306. 977 azi oni  par i  
al  4, 012% del  capi t al e 
= Fer r ar i o Gi ancar l o t i t ol ar e di  n.  306. 977 azi oni  
par i  al  4, 012% del  capi t al e;  
= Smal g spa t i t ol ar e di  n.  279. 069 azi oni  par i  al  
3, 648% del  capi t al e;  
= De Nor a Mi chel e i ndi r et t ament e t r ami t e Nor f i n spa 
t i t ol ar e di  n.  729. 632 azi oni  par i  al  9, 538% del  
capi t al e;  
= Ni t er oi  sr l  i ndi r et t ament e t r ami t e Lumbi ni  sr l  
t i t ol ar e di  n.  752. 744 azi oni  par i  al  9, 840% del  
capi t al e;  
= Per cassi  Ant oni o i ndi r et t ament e t r ami t e Smer al do 
sr l  t i t ol ar e di  n.  968. 504 azi oni  par i  a 12, 660% del  
capi t al e;  
= Vi gano'  Gi anl ui gi  t i t ol ar e compl essi vament e di  n.  
1. 158. 298 azi oni  par i  al  15. 132% del  capi t al e cosi '  
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suddi v i se:  di r et t ament e t i t ol ar e di  n.  306. 977 azi o-
ni  par i  al  4, 012% del  capi t al e ed i ndi r et t ament e 
t r ami t e Banf or t  Consul t ador i a e Ser vi cos l da t i t ol a-
r e di  n.  850. 621 azi oni  par i  al l ' 11, 120% del  capi t a-
l e.  
I l  Pr esi dent e di chi ar a i nol t r e di  esser e a conoscen-
za del l ' esi st enza del  seguent e pat t o par asoci al e ex 
ar t .  122 D. l gs.  N.  58/ 98 avent e per  ogget t o azi oni  
del l a soci et a' :  
Un pat t o di  s i ndacat o di  bl occo e di  vot o st i pul at o 
i n dat a 30 gi ugno 2004,  che pr evede vi ncol i  di  vot o 
ed e'  i nt eso a l i mi t ar e l a l i ber a al i enazi one del l e 
azi oni  conf er i t e al  medesi mo ed ha per  ogget t o n.  
3. 235. 501 azi oni  or di nar i e par i  al  42, 29% del  capi -
t al e soci al e Dmai l  spa.  I  nomi nat i vi  degl i  azi oni st i  
ader ent i  al  pat t o e l a per cent ual e del  capi t al e r ap-
pr esent at a dal l a par t eci pazi one che ci ascuno di  que-
st i  ha at t ual ment e vi ncol at o al  pat t o sono I  seguen-
t i :   
Azi oni st a    n.  azi oni  conf er i t e     % sul  capi t al e 
Banf or t  Consul t ador i a  
e Ser vi cos l da  850. 621          11, 12% 
Lumbi ni  sr l          752. 744           9, 84% 
Smer al do sr l         968. 504          12, 66% 
Nor f i n spa          663. 632           8, 67% 
================================================== 
Tot al e azi oni  Vi ncol at e 
                  3. 235. 501           42, 29% 
Di chi ar a al t r esì  di  non esser e a conoscenza del l ' e-
s i st enza di  al t r i  pat t i  par asoci al i  ex ar t .  122 
d. l gs.  N.  58/ 98 avent i  per  ogget t o azi oni  del l a so-
ci et a' .  
I n conf or mi t a'  a quant o r i chi est o dal l a Consob con 
comuni cazi one dac/ r m/ 96003558 del  18 apr i l e 1996,  i l  
Pr esi dent e i nf or ma che:  
-  gl i  onor ar i  spet t ant i  al l a soci et a'  di  r evi s i one 
Recont a Er nst  & Young s. p. a.  sono i  seguent i :  
-  per  l a r evi s i one del  bi l anci o d' eser ci z i o 2004 un 
compenso ( compr ensi vo del l ' adeguament o i st at )  di  
Eur o 10. 455, 00 ( ol t r e ad i va e spese)  a f r ont e di  n.  
 86 or e i mpi egat e;  
-  per  l a r evi s i one del  bi l anci o consol i dat o 2004 un 
compenso ( compr ensi vo del l ' adeguament o i st at )  di  
Eur o 7. 841, 00 ( ol t r e ad i va e spese)  a f r ont e di  n.  
104 or e i mpi egat e;  
-  per  l ' at t i v i t a'  di  ver i f i ca del l a cor r et t a  r i l e-
vazi one dei  f at t i  di  gest i one nel l e scr i t t ur e cont a-
bi l i  un compenso ( compr ensi vo del l ' adeguament o 
i st at )  di  Eur o 2. 614, 00 ( ol t r e ad i va e spese)  a 
f r ont e di  n.  32 or e i mpi egat e;  
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I l  Pr esi dent e r i chi ede f or mal ment e che i  par t eci pan-
t i  al l ' assembl ea odi er na di chi ar i no l ' event ual e l or o 
car enza di  l egi t t i mazi one al  vot o ai  sensi  del l e 
v i gent i  di sposi z i oni  di  l egge e di  st at ut o.  
Nessuna di chi ar azi one vi ene r esa.  
Ri cor da che spet t a al  Pr esi dent e di  di r i ger e l a di -
scussi one,  di  st abi l i r e or di ne e pr ocedur e del l a 
vot azi one,  nonché di  ver i f i car e i  r i sul t at i  del l a 
st essa e pr ega gl i  azi oni st i  o l or o del egat i  i nt er -
venut i  che vol esser o pr ender e l a par ol a,  dopo l a 
pr esent azi one del l ' or di ne del  gi or no,  di  pr enot ar si  
dando i l  pr opr i o nomi nat i vo.   
Comuni ca i nol t r e che al l ' at t o del l a r egi st r azi one 
per  l ' i ngr esso i n assembl ea,  ogni  azi oni st a o del e-
gat o ha r i cevut o una scheda di  par t eci pazi one e vo-
t azi one,  ovver o pi u'  schede se r appr esent a per  del e-
ga al t r i  soci  ed ha mani f est at o,  per  i  del egant i ,  
l ' i nt enzi one di  espr i mer e " vot o di ver gent e" .  
Pr ega gl i  i nt er venut i  i n pr opr i o o per  del ega di  non 
assent ar si  nel  l i mi t e del  possi bi l e:  se dovesser o 
comunque abbandonar e l ' assembl ea pr i ma del l e vot a-
zi oni  o del  t er mi ne dei  l avor i  sono pr egat i  di  r i -
consegnar e l a scheda di  par t eci pazi one al  per sonal e 
i ncar i cat o.  
L' event ual e r i ent r o i n sal a compor t er a'  l a r est i t u-
z i one del l a scheda e l a cor r el at a r i l evazi one del l a 
pr esenza.  
Segnal a che nel  caso di  r i l asci o di  pi u'  schede ad 
un uni co del egat o,  l a pr ocedur a consi der er a'  aut oma-
t i cament e usci t o ed escl uso dal l a vot azi one i l  pos-
sessor e di  event ual i  schede non consegnat e al  per so-
nal e addet t o ove i l  del egat o si  si a al l ont anat o con-
segnando sol o una o al cune schede.  
Pr i ma di  ogni  vot azi one si  dar à'  at t o degl i  azi oni -
st i  pr esent i ,  accer t ando l e gener al i t à di  col or o che 
abbi ano a di chi ar ar e di  non vol er  par t eci par e al l e 
vot azi oni .  
Le vot azi oni  avver r anno per  al zat a di  mano con ob-
bl i go per  col or o che espr i mono vot o cont r ar i o o 
ast enut o di  comuni car e i l  nomi nat i vo ed i l  numer o di  
azi oni  por t at e i n pr opr i o e/ o per  del ega.  

*** 
Prima deliberazione 

*** 
I l  Pr esi dent e passa a t r at t ar e qui ndi  i l  pr i mo ar go-
ment o al l ' or di ne del  gi or no e,  t enut o cont o che l a 
document azi one r el at i va ed,  i n par t i col ar e,   i l  bi -
l anci o d' eser ci zi o e l e r el at i ve r el azi oni  sono st a-
t i  deposi t at i  ai  sensi  di  l egge e che l a document a-
zi one anzi det t a e'  st at a di st r i bui t a a t ut t i  gl i  



 
 

�

7
�

 

i nt er venut i ,  pr opone l ' omi ssi one del l a l et t ur a i nt e-
gr al e del l a r el azi one sul l a gest i one e del  bi l anci o 
al  31 di cembr e 2004,  nonché del l e r el azi oni  del  col -
l egi o s i ndacal e e del l a soci et a'  di  r evi s i one,  r i -
ser vandosi  di  dar e l et t ur a del l a r el azi one di  si nt e-
si  pr edi spost a per  i l l ust r ar e i  dat i  e i  r i sul t at i  
essenzi al i  r el at i v i  al l ' eser ci z i o 2004  sempr eche'  
l ' assembl ea non  vogl i a di spensar l o dal  l egger e an-
che det t o document o.  
I nt er vi ene i l  Dr .  Vi l l a i l  qual e,  a nome di  t ut t i  
gl i  azi oni st i  i nt er venut i  da l ui  r appr esent at i  pr o-
pone di  omet t er e anche l a l et t ur a del l a r el azi one di  
s i nt esi .  
I l  Pr esi dent e met t e ai  vot i  l a pr opost a per  al zat a 
di  mano.  Comuni ca che al l ' i ni z i o del l a vot azi one 
sono pr esent i  n.  5 azi oni st i  por t at or i ,  i n pr opr i o o 
per  del ega,  di  n.  3. 580. 570 azi oni ,  par i  al  46, 80. % 
del  capi t al e soci al e qual i  r i sul t ano dal  document o 
che si  al l ega al  pr esent e ver bal e sot t o l a l et t er a 
" A" .  
Tut t i  i  soci  pr esent i  vot ano a f avor e e i l  Pr esi den-
t e di chi ar a l a pr opost a appr ovat a al l ' unani mi t a' .  
I l  Pr esi dent e del  Col l egi o Si ndacal e Pr of .  Mar i o 
Al ber t o Gal eot t i  Fl or i  i n quant o espr essament e di -
spensat o,  non da'  l et t ur a del l a r el azi one dei  si nda-
ci ,  af f er mando che " nul l a ost a al l ' appr ovazi one del  
bi l anci o al  31 di cembr e 2004 e al l a pr opost a di  de-
st i nazi one del  r i sul t at o d' eser ci z i o" .  
I l  Pr esi dent e da'  qui ndi  l et t ur a i n assembl ea del l a 
pr opost a r el at i va al l ' appr ovazi one del  bi l anci o,  
al l a dest i nazi one del l ' ut i l e e al  compl et ament o del -
l a r i ser va l egal e,  qual e r i sul t ant e dal l a Rel azi one 
del  Consi gl i o di  Ammi ni st r azi one sul  pr esent e punt o 
al l ' or di ne del  gi or no che qui  s i  t r ascr i ve:   
" L' assembl ea degl i  azi oni st i  di  Dmai l  Gr oup spa r i u-
ni t a i n sede or di nar i a,  
-  udi t o e appr ovat o quant o espost o dal  Consi gl i o di  
Ammi ni st r azi one;  
-  pr eso at t o del l a Rel azi one del  Col l egi o Si ndacal e 
e del l a Rel azi one del l a Soci et à di  r evi si one,  nonché 
del  bi l anci o consol i dat o al  31 di cembr e 2004,  

Del i ber a 
Di  appr ovar e l a Rel azi one del  Consi gl i o di  Ammi ni -
st r azi one sul l a gest i one e i l  bi l anci o di  eser ci zi o 
al  31 di cembr e 2004,  r i por t ant e un ut i l e di  eser ci -
z i o par i  a Eur o 1. 066. 770, 00 i n ogni  l or o par t e e 
r i sul t anza,  e con ci ò di  appr ovar e:  
1)  l a r i par t i z i one del l ' ut i l e di  eser ci z i o sopr a 
i ndi cat o come segue:  
-  al l a r i ser va l egal e,  i l  5% par i  a Eur o 53. 339, 00;  
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-  agl i  azi oni st i ,  un di v i dendo di  Eur o 0, 10 per  
ognuna del l e numer o 7. 650. 000 azi oni  che hanno di -
r i t t o di  per cepi r e i l  di vi dendo e,  per ci o' ,  compl es-
si vament e Eur o 765. 000, 00 con messa i n pagament o dal  
26/ 05/ 2005,  dat a st acco i l  23/ 05 2005;  
-  i l  r i manent e,  par i  a Eur o 248. 431, 00 a r i ser va 
st r aor di nar i a;   
2)  sul l a base del l e r i sul t anze del  bi l anci o chi uso 
al  31 di cembr e 2004 e del l a sopr ai ndi cat a dest i na-
zi one del l ' ut i l e di  eser ci zi o,  i l  compl et ament o del -
l a r i ser va l egal e nel  l i mi t e di  l egge e qui ndi  f i no 
ad Eur o 3. 060. 000, 00 con un i ncr ement o di  Eur o 
3. 006. 661, 00 da pr el evar si  dal l a r i ser va sovr appr ez-
zo azi oni . " .  
Qui ndi  i l  Pr esi dent e consegna a me Not ai o i l  seguen-
t e f asci col o cont enent e i  document i  di  bi l anci o e 
pr eci sament e:  
= Or gani  soci al i  ( al l egat o B1) ;  
= Bi l anci o consol i dat o del  gr uppo Dmai l  cont enent e:  
-  r el azi one sul l a gest i one ( al l egat o B2) ;   
-  Bi l anci o consol i dat o ( al l egat o B3) ;   
-  Not e i l l ust r at i ve ( al l egat o B4) ;   
-  r el azi one del  Col l egi o Si ndacal e ( al l egat o B5) ;  
-  r el azi one del l a soci et a'  di  r evi s i one ( al l egat o   
 B6) ;  
-  schemi  di  bi l anci o del l e soci et a'  del  gr uppo ( al   
 l egat o B7) ;  
= Bi l anci o Dmai l  Gr oup -  S. p. A.  cont enent e:  
-  r el azi one sul l a gest i one ( al l egat o B8) ;   
-  Bi l anci o ( al l egat o B9) ;   
-  Not a i nt egr at i va ( al l egat o B10) ;   
-  r el azi one del  Col l egi o Si ndacal e ( al l egat o B11) ;  
-  r el azi one del l a soci et a'  di  r evi s i one ( al l egat o 
B12) .  
I l  Pr esi dent e consegna al t r esi '  a me Not ai o l a Rel a-
zi one annual e sul  s i st ema di  Cor por at e Gover nance 
per che'  l a al l eghi  al  ver bal e.  Ader endo al l a r i chi e-
st a i o Not ai o al l ego det t o document o sot t o l a l et t e-
r a " C" .  
I l  Pr esi dent e comuni ca che nel  cor so del  2004,  l a 
soci et à ha avvi at o uno speci f i co pr oget t o r i guar dan-
t e l ' i mpl ement azi one dei  pr i nci pi  i nt er nazi onal i  
at t r aver so l a cost i t uzi one di  un gr uppo di  l avor o 
dedi cat o che pr evede i l  coi nvol gi ment o del l e pr i nci -
pal i  soci et à del  gr uppo.  
I n par t i col ar e,  è st at a condot t a un' anal i s i  per  
i dent i f i car e l e pr i nci pal i  di f f er enze f r a i  pr i nci pi  
cont abi l i  i t al i ani  e i  pr i nci pi  i as/ i f r s e per  quan-
t i f i car e,  sul l a base del l e di f f er enze i ndi v i duat e,  
gl i  i mpat t i  pi ù s i gni f i cat i v i  sul  Bi l anci o Consol i -
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dat o del  gr uppo.  
I l  pr oget t o è st at o f i nal i zzat o al  r aggi ungi ment o 
dei  seguent i  obi et t i v i :  
-  i dent i f i cazi one del l e pr i nci pal i  di f f er enze f r a i  
pr i nci pi  cont abi l i  i t al i ani  e i  pr i nci pi  i as/ i f r s 
i v i  i ncl usi  quel l i  per  l a pr edi sposi z i one del  pr i mo 
bi l anci o d' aper t ur a ( 1/ 1/ 2004,  dat a di  t r ansi zi one)  
e l a quant i f i cazi one dei  r el at i v i  i mpat t i ;  
-  i mpl ement azi one dei  pr ocessi  ammi ni st r at i v i  e dei  
s i st emi  i nf or mat i v i  azi endal i  per  consent i r e l a r e-
dazi one dei  bi l anci  e del l e s i t uazi oni  i nf r annual i  
secondo i  pr i nci pi  i as/ i f r s.  
I l  Pr esi dent e i nf or ma che l a soci et a'  di  r evi s i one 
Recont a Er nst  & Young s. p. a.  ha espr esso gi udi z i o 
senza r i l i evi ,  s i a sul  bi l anci o di  eser ci z i o al  31 
di cembr e 2004 di  Dmai l  Gr oup s. p. a. ,  s i a sul  bi l an-
ci o consol i dat o,  come r i sul t a dal l e r el azi oni  r i l a-
sci at e i n dat a 7 apr i l e 2005 e che dal l a dat a del  
consi gl i o di  ammi ni st r azi one di  appr ovazi one del l a 
r el azi one sul l a gest i one non sono avvenut i  f at t i  di  
r i l i evo ul t er i or i  r i spet t o a quel l i  evi denzi at i  nel -
l a medesi ma.  
I l  Pr esi dent e di chi ar a qui ndi  aper t a l a di scussi one 
r i cor dando a col or o che i nt endesser o pr ender e l a 
par ol a di  pr enot ar si .  
Poi che'  nessuno chi ede l a par ol a i l  Pr esi dent e di -
chi ar a chi usa l a di scussi one e pone i n vot azi one l a 
pr opost a del  Consi gl i o di  Ammi ni st r azi one di  appr o-
vazi one del  bi l anci o di  eser ci z i o al  31 di cembr e 
2004,  del l a r el azi one sul l a gest i one,  del  r i par t o 
del l ' ut i l e e del  compl et ament o del l a r i ser va l egal e 
di  cui  ha dat o l et t ur a.  
Ri nnova l a r i chi est a agl i  i nt er venut i  di  di chi ar ar e 
event ual i  car enze di  l egi t t i mazi one al  vot o e l i  
i nvi t a a non abbandonar e l a sal a pr i ma del  t er mi ne 
del l e vot azi oni ,  conf er mando che ni ent e e'  cambi at o 
nel l e pr esenze dei  soci  i n assembl ea r i spet t o a 
quant o comuni cat o i n pr ecedenza.  
Si  svol ge l a vot azi one che da'  i l  seguent e esi t o:  
t ut t i  gl i  azi oni st i  pr esent i  vot ano a f avor e;  nessu-
no si  ast i ene;  nessuno vot a cont r o.  
I l  Pr esi dent e di chi ar a per t ant o appr ovat a al l ' unani -
mi t a'  dei  pr esent i  l a del i ber a che pr ecede.  

*** 
Seconda deliberazione 

*** 
I l  Pr esi dent e passa al l a t r at t azi one del  secondo 
punt o al l ' or di ne del  gi or no dando l et t ur a del l a r e-
l azi one del  Consi gl i o di  Ammi ni st r azi one a t al  f i ne 
pr edi spost a che qui  di  segui t o s i  t r ascr i ve:  
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" Si gnor i  azi oni st i ,  
Sot t oponi amo al l a vost r a appr ovazi one l a pr opost a di  
nomi na del  consi gl i o di  ammi ni st r azi one per  i l  
t r i enni o 2005- 2007,  pr evi a det er mi nazi one del  numer o 
dei  component i .  
I n pr oposi t o,  v i  r i cor di amo che,  i n dat a 23 mar zo 
2005,  i l  consi gl i o di  ammi ni st r azi one di  Dmai l  Gr oup 
s. p. a.  ha pr eso at t o del l e di mi ssi oni  r assegnat e dal  
s i gnor  Vi gano'  ( ammi ni st r at or e del egat o) ,  dal  si gnor  
Gucci  Ludol f  ( ammi ni st r at or e i ndi pendent e,  membr o 
del  comi t at o per  i l  cont r ol l o i nt er no e del  comi t at o 
per  l a r emuner azi one)  e dai  s i gnor i  Fer r ar i o e Vac-
car i  ( ammi ni st r at or i  non esecut i v i ) .  
A nor ma del l ' ar t .  14. 3 del l o st at ut o soci al e,  i l  
consi gl i o di  ammi ni st r azi one si  i nt ende qui ndi  deca-
dut o con ef f et t o dal l a sua r i cost i t uzi one ad oper a 
del l ' assembl ea or di nar i a.  
Al  f i ne di  consent i r e i l  t empest i vo r i nnovo del l ' i n-
t er o or gano ammi ni st r at i vo,  vi  i nvi t i amo a f or mul ar e 
l e pr opost e di  nomi na dei  component i  del  Consi gl i o 
di  Ammi ni st r azi one per  i l  t r i enni o 2005- 2007,  e 
qui ndi  s i no al l a dat a del l ' assembl ea convocat a per  
l ' appr ovazi one del  bi l anci o di  eser ci z i o al  31 di -
cembr e 2007,  pr evi a det er mi nazi one del  numer o dei  
component i .   
I n pr oposi t o s i  r i cor da che,  a nor ma del l ' ar t .  14. 1,  
l a soci et à è ammi ni st r at a da un Consi gl i o di  Ammi ni -
st r azi one compost o da 3 ( t r e)  a 15 ( qui ndi ci )  membr i  
e che,  ai  sensi  del l a st essa di sposi zi one,  gl i  ammi -
ni st r at or i  devono esser e i n possesso dei  r equi s i t i  
pr evi st i  dal l a l egge o dal l e nor me r egol ament ar i  i n 
mat er i a.  
Si  r i cor da i nol t r e che l o st at ut o soci al e non pr eve-
de i l  vot o di  l i s t a per  l a nomi na del  consi gl i o di  
ammi ni st r azi one.  
Vi  i nvi t i amo i nf i ne a del i ber ar e i l  compenso dei  
component i  del  consi gl i o di  ammi ni st r azi one,  a nor ma 
del l ' ar t .  21 del l o st at ut o soci al e. "  
I nt er vi ene i l  del egat o Pi et r o Vi l l a i l  qual e,  a nome 
degl i  azi oni st i  t ut t i  da l ui  r appr esent at i  i n assem-
bl ea,  pr opone di  det er mi nar e i n set t e i l  numer o dei  
membr i  del  consi gl i o di  ammi ni st r azi one,  di  det er mi -
nar e i n t r e eser ci z i ,  e pr eci sament e gl i  eser ci z i  
2005/ 2006/ 2007,  si no al l a dat a del l ' assembl ea convo-
cat a per  l ' appr ovazi one del  bi l anci o di  eser ci zi o al  
31 di cembr e 2007,  l a dur at a i n car i ca degl i  ammi ni -
st r at or i ,  e di  nomi nar e membr i  del  consi gl i o i  can-
di dat i  di  segui t o i ndi cat i ,  con l a pr eci sazi one che 
l e r el at i ve pr opost e di  nomi na,  uni t ament e a un' esa-
ur i ent e i nf or mat i va c i r ca l e car at t er i st i che per so-
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nal i  e pr of essi onal i  dei  candi dat i ,  sono st at e depo-
si t at e pr esso l a sede soci al e ant er i or ment e al l a 
dat a del l a pr i ma convocazi one del l ' assembl ea:  
Adr i o Mar i a De Car ol i s;  
Gi anl ui gi  Vi gano' ;  
Maur i z i o Val l i t i ;  
Gi ul i ano Vaccar i ;  
Mar i o Vol pi ;  
Luca De Mar t i ni  ( qual e consi gl i er e i ndi pendent e) ;  
Andr ea Zanone Poma ( qual e consi gl i er e i ndi pendent e) .  
Essendo l a pr opost a avanzat a da t ut t i  gl i  azi oni st i  
pr esent i  i n assembl ea,  i l  Pr esi dent e vi ene di spensa-
t o dal  dar e l et t ur a dei  cur r i cul a dei  candi dat i .  
Al  r i guar do i l  Pr esi dent e conf er ma che hanno r i l a-
sci at o l a di chi ar azi one di  i ndi pendenza,  ai  sensi  
del l ' ar t .  2. 2. 1,  comma 14,  l et t .  A)  del  r egol ament o 
del  Nuovo Mer cat o or gani zzat o e gest i t o da Bor sa 
I t al i ana s. p. a. ,  del l ' ar t .  I a. 1. 4. 1 del l e r el at i ve 
i st r uzi oni  e del l ' ar t .  3 del  codi ce di  aut odi sci pl i -
na del l e soci et à quot at e,  i  si gnor i :  Luca de Mar t i ni  
e Andr ea Zanone Poma.  
I l  Pr esi dent e di chi ar a aper t a l a di scussi one r i cor -
dando a col or o che i nt endesser o pr ender e l a par ol a 
di  pr enot ar si .  
Poi che'  nessuno chi ede l a par ol a i l  Pr esi dent e di -
chi ar a chi usa l a di scussi one ed i nvi t a gl i  azi oni st i  
a vot ar e l a pr opost a pr esent at a dal  Dr .  Vi l l a a nome 
degl i  azi oni st i  da l ui  r appr esent at i  e sopr a r i por -
t at a.  
Comuni ca i l  Pr esi dent e che sono pr esent i  al l ' i ni zi o 
del l a vot azi one  gl i  s t essi  azi oni st i  del l ' aper t ur a 
del l ' assembl ea.  
Si  svol ge l a vot azi one che da'  i l  seguent e esi t o:  
t ut t i  gl i  azi oni st i  pr esent i  vot ano a f avor e;  nessu-
no si  ast i ene;  nessuno vot a cont r o.  
I l  Pr esi dent e di chi ar a per t ant o appr ovat a al l ' unani -
mi t a'  dei  pr esent i  l a del i ber a che pr ecede e da'  
at t o che r i sul t ano nomi nat i  ammi ni st r at or i  per  gl i  
eser ci z i  2005/ 2006/ 2007,  con scadenza al l a dat a del -
l ' assembl ea convocat a per  l ' appr ovazi one del  bi l anci  
di  eser ci z i o al  31 di cembr e 2007,  i  s i gnor i :  
Adr i o Mar i a de Car ol i s nat o a Pader no Dugnano ( MI )  
i l  27 gi ugno 1967,  r esi dent e i n Mi l ano,  Vi a Ansper t o 
n.  9,  c. f .  DCR DMR 67H27 G220X;  
Gi anl ui gi  Vi gano'  nat o a Tr i uggi o ( MI )  i l  26 mar zo 
1960,  i v i  r esi dent e i n Vi a Taver na n.  39/ A,  c. f .  VGN 
GLG 60C26 L434R;  
Maur i z i o Val l i t i  nat o a Mi l ano i l  20 gi ugno 1961,  
i v i  r esi dent e i n Pi azza Vesuvi o n.  1,  c. f .  VLL MRZ 
61H20 F205Z;  



 
 

�

12
�

 

Gi ul i ano Vaccar i  nat o a Sol i er a ( MO)  i l  23 l ugl i o 
1954,  i v i  r esi dent e i n Vi a Col ombo n.  20,  C. F.  VCC 
GLN 54L23 I 802Y;  
Mar i o Vol pi  nat o a Cal c i nat e ( BG)  l ' 011 gi ugno 1960 
i v i  r esi dent e i n Vi a Bol gar e n.  5,  c. f .  VLP MRA 
60H11 B393X;  
Luca Mar i o de Mar t i ni  ( consi gl i er e i ndi pendent e)  
nat o a Mi l ano i l  1 gi ugno 1967,  i vi  r esi dent e i n Vi a 
Al ber t o Mar i o n.  26,  c. f .  DMR LMR 67H01 F205F;  
Andr ea Zanone Poma ( consi gl i er e i ndi pendent e)  nat o a 
Bi el l a ( BI )  i l  22 mar zo 1970,  r esi dent e i n Cor r ez-
zana ( MI ) ,  Vi a Pr i nci pal e n.  11,  c. f .  ZNN NDR 70C22 
A859L.  
A compl et ament o del  pr esent e punt o al l ' or di ne del  
gi or no,  i nvi t a l ' assembl ea a det er mi nar e i l  compenso 
spet t ant e ai  membr i  del  consi gl i o di  ammi ni st r azi o-
ne,  ai  sensi  del l ' ar t .  21 del l o st at ut o soci al e,  di  
cui  da'  l et t ur a i n assembl ea.   
I nt er vi ene i l  del egat o Dr .  Vi l l a i l  qual e a nome 
degl i  azi oni st i  t ut t i  da l ui  r appr esent at i  pr opone 
di  st abi l i r e i n Eur o 800. 000, 00 i l  compenso cumul a-
t i vo massi mo annual e spet t ant e al  consi gl i o di  ammi -
ni st r azi one per  gl i  eser ci z i  2005- 2007,  e qui ndi  
s i no al l a dat a del l ' assembl ea convocat a per  l ' appr o-
vazi one del  bi l anci o di  eser ci z i o al  31 di cembr e 
2007,  da r i par t i r s i  i n mi sur a anche non egual e i n 
base a successi va del i ber azi one del  consi gl i o t r a i  
membr i  del l o st esso,  t enut o cont o del l e f unzi oni  
svol t e da quest i  nel l ' ambi t o soci al e,  f er mo r est ando 
che nel  compenso cumul at i vo come sopr a det er mi nat o 
devono i nt ender si  i ncl usi  event ual i  pr emi  e/ o bene-
f i t s,  nonché l a r emuner azi one degl i  ammi ni st r at or i  
i nvest i t i  di  par t i col ar e car i che ai  sensi  del l ' ar t .  
2389,  comma 3,  ul t i ma par t e,  c. c.  
I l  Pr esi dent e di chi ar a aper t a l a di scussi one r i cor -
dando a col or o che i nt endesser o pr ender e l a par ol a 
di  pr enot ar si .  
Poi che'  nessuno chi ede l a par ol a i l  Pr esi dent e di -
chi ar a chi usa l a di scussi one ed i nvi t a gl i  azi oni st i  
a vot ar e l a pr opost a pr esent at a dal  Dr .  Vi l l a a nome 
degl i  azi oni st i  da l ui  r appr esent at i  e sopr a t r a-
scr i t t a.   
Comuni ca i l  Pr esi dent e che sono pr esent i  al l ' i ni zi o 
del l a vot azi one  gl i  s t essi  azi oni st i  del l ' aper t ur a 
del l ' assembl ea.  
Si  svol ge l a vot azi one che da'  i l  seguent e esi t o:  
t ut t i  gl i  azi oni st i  pr esent i  vot ano a f avor e;  nessu-
no si  ast i ene;  nessuno vot a cont r o.  
I l  Pr esi dent e di chi ar a per t ant o appr ovat a al l ' unani -
mi t a'  dei  pr esent i  l a del i ber a che pr ecede 
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*** 
Terza deliberazione 

*** 
I l  Pr esi dent e passa al l a t r at t azi one del  t er zo punt o 
al l ' or di ne del  gi or no dando l et t ur a del l a r el azi one 
del  Consi gl i o di  Ammi ni st r azi one apposi t ament e pr e-
di spost a che qui  s i  t r ascr i ve:  
" Si gnor i  azi oni st i ,  
Con l ' appr ovazi one del  bi l anci o di  eser ci z i o al  31 
di cembr e 2004,  vi ene a scader e i l  Col l egi o Si ndacal e 
del l a vost r a soci et a' .  
Si et e per t ant o st at i  convocat i  i n assembl ea or di na-
r i a per  l a nomi na del  nuovo col l egi o si ndacal e,  com-
post o da t r e membr i  ef f et t i v i  e due membr i  suppl en-
t i ,  che r est er à i n car i ca per  t r e eser ci z i  e qui ndi  
s i no al l a dat a del l ' assembl ea convocat a per  l ' appr o-
vazi one del  bi l anci o di  eser ci z i o al  31 di cembr e 
2007.  
Si  r i cor da che,  ai  sensi  dal l ' ar t .  22. 2 del l o st at u-
t o soci al e,  l a nomi na del  col l egi o si ndacal e avvi ene 
con i l  r i cor so al  s i st ema del  vot o di  l i s t a.  
Come pr evi st o dal  c i t at o ar t .  22. 2 del l o st at ut o 
soci al e,  hanno di r i t t o a  pr esent ar e l e l i s t e gl i  
azi oni st i  che r appr esent i no al meno i l  5% del  capi t a-
l e  soci al e.  Ci ascun azi oni st a può pr esent ar e e vo-
t ar e una sol a l i s t a di  candi dat i .  
Ci ascuna l i s t a deve i ndi car e di st i nt ament e 3 ( t r e)  
candi dat i  al l a car i ca di  si ndaco ef f et t i vo e 2 ( due)  
candi dat i  al l a car i ca di  si ndaco suppl ent e,  or di nat i  
pr ogr essi vament e per  numer o.  
Le l i s t e,  cor r edat e dal  cur r i cul um pr of essi onal e dei  
candi dat i ,  dovr anno esser e deposi t at e pr esso l a sede 
soci al e ( a nor ma del  combi nat o di spost o degl i  ar t t .  
22 e 12 del l o st at ut o soci al e e del l ' ar t .  2370 c. c. )  
al meno due gi or ni  non f est i vi  pr i ma di  quel l o f i ssa-
t o per  l ' assembl ea i n pr i ma convocazi one,  a pena di  
decadenza.   
Ent r o l o st esso t er mi ne,  uni t ament e a copi a del l a 
cer t i f i cazi one emessa dai  sogget t i  deposi t ar i  com-
pr ovant e l a t i t ol ar i t à del l e azi oni  necessar i e al l a 
pr esent azi one del l a l i st a,  dovr anno esser e deposi t a-
t e pr esso l a sede soci al e l e di chi ar azi oni  con l e 
qual i  i  s i ngol i  candi dat i  accet t ano l a pr opr i a can-
di dat ur a e at t est ano,  sot t o l a pr opr i a r esponsabi l i -
t à,  l ' i nesi st enza di  cause di  i nel eggi bi l i t à e di  
i ncompat i bi l i t à,  nonché l ' esi st enza dei  r equi s i t i  
pr escr i t t i  dal l a nor mat i va v i gent e e dal l o st at ut o 
soci al e per  r i copr i r e l a car i ca di  s i ndaco del l a 
soci et à.  
Si  r amment a che,  i n base al l ' ar t .  22. 2 del l o st at ut o 
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soci al e,  ogni  candi dat o può candi dar si  i n una sol a 
l i s t a a pena di  i nel eggi bi l i t à e che l a car i ca di  
s i ndaco ef f et t i vo è i ncompat i bi l e con l o svol gi ment o 
di  i ncar i chi  anal oghi  i n pi ù di  al t r e 5 ( c i nque)  
soci et à quot at e.  
Si  r i cor da i nf i ne che al meno due dei  s i ndaci  ef f et -
t i v i  ed al meno uno dei  si ndaci  suppl ent i  sono scel t i  
t r a gl i  i scr i t t i  nel  r egi st r o dei  r evi sor i  cont abi l i  
che abbi ano eser ci t at o l ' at t i vi t à di  cont r ol l o l ega-
l e dei  cont i  per  un per i odo non i nf er i or e a t r e an-
ni .  I  s i ndaci  che non si ano i n possesso di  quest o 
r equi s i t o sono scel t i  t r a col or o che abbi ano mat ur a-
t o un' esper i enza compl essi va di  al meno un t r i enni o 
nel l ' eser ci z i o di :  ( a)  at t i vi t à di  ammi ni st r azi one o 
di  cont r ol l o ovver o compi t i  di r et t i vi  pr esso soci et à 
di  capi t al i  che abbi ano un capi t al e soci al e non 
i nf er i or e a eur o due mi l i oni ,  ovver o;  ( b)  at t i v i t à 
pr of essi onal i  o di  i nsegnament o uni ver si t ar i o di  
r uol o i n mat er i e gi ur i di che,  economi che,  f i nanzi ar i e 
e t ecni co- sci ent i f i che,  i ner ent i  al  set t or e del  
commer ci o,  anche t r ami t e s i st emi  di  comuni cazi one 
el et t r oni ca,  e al  set t or e del l ' edi t or i a,  anche 
mul t i medi al e;  ovver o ( c)  f unzi oni  di r i genzi al i  pr es-
so ent i  pubbl i c i  o pubbl i che ammi ni st r azi oni  oper an-
t i  nei  set t or i  cr edi t i zi o,  f i nanzi ar i o e assi cur at i -
vo,  o comunque nel  set t or e del  commer ci o e del l ' edi -
t or i a.   
Per  l a nomi na dei  s i ndaci  per  qual s i vogl i a r agi one 
non el et t i  con l ' osser vanza del l e modal i t à pr evi st e 
per  i l  vot o di  l i s t a dal l ' ar t .  22 del l o st at ut o so-
ci al e,  l ' assembl ea del i ber a con l e maggi or anze di  
l egge.  
Vi  i nvi t i amo i nf i ne a del i ber ar e i l  compenso spet -
t ant e ai  s i ndaci ,  a nor ma  del l ' ar t .  22 del l o st at u-
t o soci al e" .  
I l  Pr esi dent e i nf or ma che e'  st at a pr esent at a,  nel  
r i spet t o di  t ut t o quant o pr escr i t t o dal  c i t at o ar t .  
22. 2 del l o st at ut o soci al e,   una sol a  l i st a di  can-
di dat i  pr esent at a dal l ' azi oni st a Lumbi ni  sr l  e con-
t enent e i  nomi nat i v i  dei  seguent i  candi dat i :  
Si ndaci  ef f et t i v i :    
-  Lor enzo Ravi zza,  nat o a Mi l ano i l  24 apr i l e 1957,  
i v i  r esi dent e i n Vi al e Mont esant o n.  8,  c. f .  RVZ LNZ 
57D24 F205N,  i scr i t t o al l ' Al bo dei  Revi sor i  Cont abi -
l i ;  
-  Angel o Gal i zzi  nat o a Ber gamo i l  3 di cembr e 1961,  
i v i  r esi dent e i n Vi a Angel o Maj  n.  14/ d,  c. f .  GLZ 
NGL 61T09 A794S,   i scr i t t o al l ' Al bo dei  Revi sor i  
Cont abi l i ;   
-  Maur o Bot t ega,  nat o a Val dagno ( VI )  i l  21 set t em-
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br e 1963,  r esi dent e i n Ber gamo,  Vi a Papa Gi ovanni  
XXI I I  n.  48,  c. f .  BTT MRA 63P21 L551B,   i scr i t t o 
al l ' Al bo dei  Revi sor i  Cont abi l i ;  
Si ndaci  suppl ent i :    
-  Gi ampaol o Tar gi a nat o a Mi l ano i l  31 mar zo 1961,  
i v i  r esi dent e i n Vi a I ppodr omo n.  105,  c. f .  TRG GPL 
 61C31 F205J,   i scr i t t o al l ' Al bo dei  Revi sor i  Cont a-
bi l i ;  
-  Pi r ovano Lui gi  nat o a Tr i uggi o i l  10 f ebbr ai o 
1944,  domi ci l i at o i n Tr i uggi o,  Vi a Vi t t or i o Emanuel e 
I I  n.  62/ B,  c. f .  PRV LGU 44B10 L434T,   i scr i t t o al -
l ' Al bo dei  Revi sor i  Cont abi l i .  
I l  Pr esi dent e di chi ar a aper t a l a di scussi one.  
Chi ede ed ot t i ene l a par ol a l ' Ammi ni st r at or e Del ega-
t o Gi anl ui gi  Vi gano'  i l  qual e espr i me un sent i t o 
r i ngr azi ament o ai  s i ndaci  uscent i  per  i l  r uol o com-
pl esso e ar t i col at o che essi  hanno svol t o negl i  anni  
cont r i buendo con compet enza e pr of essi onal i t a'  al  
super ament o di  una f ase i mpegnat i va del l a soci et a'  e 
chi ar endo che i l  cambi ament o pr opost o dal l ' azi oni st a 
e'  mot i vat o essenzi al ment e da r agi oni  geogr af i che.  
A t al e r i ngr azi ament o s i  uni sce i l  Pr esi dent e De 
Car ol i s.  
I l  Pr of .  Gal eot t i  Fl or i  r i ngr azi a del l e par ol e di  
appr ezzament o che sono st at e r i ser vat e al  Col l egi o 
uscent e e auspi ca un pr osegui ment o del l ' at t i v i t a'  
r i cco di  successi  i mpr endi t or i al i .  
Poi che'  nessun al t r o chi ede l a par ol a i l  Pr esi dent e 
di chi ar a chi usa l a di scussi one ed i nvi t a gl i  azi oni -
st i  a vot ar e sul l a nomi na del  Col l egi o Si ndacal e.  
Comuni ca i l  Pr esi dent e che sono pr esent i  al l ' i ni zi o 
del l a vot azi one  gl i  s t essi  azi oni st i  del l ' aper t ur a 
del l ' assembl ea.  
Si  svol ge l a vot azi one che da'  i l  seguent e esi t o:  
t ut t i  gl i  azi oni st i  pr esent i  vot ano a f avor e;  nessu-
no si  ast i ene;  nessuno vot a cont r o.  
I l  Pr esi dent e di chi ar a per t ant o appr ovat a al l ' unani -
mi t a'  dei  pr esent i  l a del i ber a che pr ecede e da'  
at t o che r i sul t ano per t ant o el et t i  component i  del  
col l egi o s i ndacal e,  per  gl i  eser ci z i  2005/ 2006/ 2007 
con scadenza al l a dat a del l ' assembl ea convocat a per  
l ' appr ovazi one del  bi l anci o del l ' eser ci z i o 2007,  i  
seguent i  candi dat i :  
Si ndaci  ef f et t i v i :  Lor enzo Ravi zza con l a car i ca di  
Pr esi dent e del  Col l egi o,  ai  sensi  del l ' ar t .  22. 2 
del l o st at ut o soci al e;  Angel o Gal i zzi ,  Maur o Bot t e-
ga;  
Si ndaci  Suppl ent i :  Gi ampaol o Tar gi a e Pi r ovano Lui -
gi .  
I l  Pr esi dent e,  a  compl et ament o del  pr esent e punt o 
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al l ' or di ne del  gi or no,  i nvi t a l ' assembl ea a det er mi -
nar e i l  compenso spet t ant e ai  s i ndaci ,  a nor ma del -
l ' ar t .  22. 1 del l o st at ut o soci al e.   
I nt er vi ene i l  Dr .  Pi et r o Vi l l a,  i l  qual e a nome de-
gl i  azi oni st i  t ut t i  da l ui  r appr esent at i  pr opone di  
st abi l i r e per  i l  Col l egi o Si ndacal e per  gl i  eser ci zi  
2005- 2007,  e qui ndi  f i no al l a dat a del l ' assembl ea 
convocat a per  l ' appr ovazi one del  bi l anci o di  eser ci -
z i o al  31 di cembr e 2007,  un compenso par i  al l a t a-
r i f f a pr evi st a dal l e t abel l e del l ' or di ne dot t or i  
commer ci al i st i .   
I l  Pr esi dent e di chi ar a aper t a l a di scussi one r i cor -
dando a col or o che i nt endesser o pr ender e l a par ol a 
di  pr enot ar si .  
Poi che'  nessuno chi ede l a par ol a i l  Pr esi dent e di -
chi ar a chi usa l a di scussi one ed i nvi t a gl i  azi oni st i  
a vot ar e l a pr opost a pr esent at a dal  Dr .  Vi l l a a nome 
degl i  azi oni st i  da l ui  r appr esent at i  e sopr a t r a-
scr i t t a.   
Comuni ca i l  Pr esi dent e che sono pr esent i  al l ' i ni zi o 
del l a vot azi one  gl i  s t essi  azi oni st i  del l ' aper t ur a 
del l ' assembl ea.  
Si  svol ge l a vot azi one che da'  i l  seguent e esi t o:  
t ut t i  gl i  azi oni st i  pr esent i  vot ano a f avor e;  nessu-
no si  ast i ene;  nessuno vot a cont r o.  
I l  Pr esi dent e di chi ar a per t ant o appr ovat a al l ' unani -
mi t a'  dei  pr esent i  l a del i ber a che pr ecede.  
Esaur i t a l a t r at t azi one degl i  ar goment i  al l ' or di ne 
del  gi or no,  i l  Pr esi dent e r i ngr azi a gl i  i nt er venut i  
e di chi ar a chi usa l ' assembl ea essendo l e or e 10.  
I l  Pr esi dent e di spensa me Not ai o dal  dar e l et t ur a di  
t ut t i  i  document i  al l egat i  

Ri chi est o i o Not ai o ho r i cevut o i l  pr esen-
t e ver bal e,  dat t i l oscr i t t o da per sona di  mi a f i duci a 
e sot t o l a mi a di r ezi one sal vo quant o di  pugno su 
t r ent adue f acci at e f i n qui  di  ot t o f ogl i ,  che ho 
l et t o al  cost i t ui t o Pr esi dent e.  
Egl i  l o appr ova e l o sot t oscr i ve con me Not ai o.  
F. t o De Car ol i s Adr i o Mar i a 
 "    Not ai o Ri ccar do Cambi  
==================================================== 
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